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Uplynulý víkend proběhlo v nejvyšší české 
soutěži České korfbalové extralize 
předposlední kolo nadstavby o titul, v 
němž se utkávají nejlepší čtyři týmy 
aktuálního ročníku. První příčku drží jediný 
neporažený celek sezóny 2024/2025 KK 
Brno před Vosíme.cz Korfbal Prostějov a 
jejich vzájemný souboj rozhodne na závěr 
nadstavbové části o tom, kdo skončí na 
prvním místě a bude mít nejlepší postavení 
do následujících semifinálových sérií. 
Stejně jako pořadí na prvních dvou 
příčkách se bude v posledním kole 
rozhodovat i o pořadí na místě třetím a 
čtvrtém, o něž se v přímém souboji utkají 
MS YMCA Znojmo a KCC Sokol České 

Budějovice, který je zatím na místě čtvrtém a v posledním utkání by musel znojemské družstvo porazit 
minimálně rozdílem osmi košů, aby se v tabulce posunul na jejich třetí příčku. 

Lise van Maldeghem, která si letos vysloužila nominaci v anketě o nejlepšího sportovce ze sportů 
zařazených na program Světových her, který je každoročně vyhlašován na základě veřejné celosvětové 
ankety na stránkách World Games, skončila v prvním kole na místě dvanáctém a postup do finálového 
kola ji tak unikl. Belgická hvězda, která nastupuje v dresu nizozemského mistra PKC Papendrecht, 
získala celkem 3.938 hlasů a obsadila v konečném pořadí dvanáctou příčku, přičemž na postup do 
finálového kola bylo třeba se umístit do desátého místa. V souboji o nejlepšího sportovce stále 
neohroženě vévodí aktuálnímu pořadí sportovní lezec Vedrriq Leonardo s více než desetitsícovým 
náskokem před druhou Kristin Lätt - hvězdou a de facto neporazitelnou představitelkou Disc Golfu.  

Nově zveřejněný žebříček Mezinárodní korfbalové federace IKF 
nenabídl  příliš mnoho změn, když světovému korfbalu vládne 
neochvějně s velkým náskokem Nizozemsko před druhou Belgií a 
třetím Taiwanem, který má za Belgií výrazný odstup téměř devadesáti 
bodů. Česká republika drží, stejně jako tomu bylo v polovině roku 
2024, šesté místo za čtvrtým Německem a pátým Katalánskem. Celá 
kompletní desítka nejlepších zemí zůstala beze změn a významnější 
posun v rankingu zaznamenaly pouze asijské země ve druhé desítce 
pořadí, když o dvě místa nahoru se posunula Čína (aktuálně 11.místo), 
Malajsie (15.místo) a rovněž Thajsko (19.místo).  

Posledními turnaji základní části byla uzavřena OZP 2.liga starších žáků, když moravskou skupinu vyhrál 
s velkým náskokem KK SPU Nitra před MS YMCA Znojmo a v české skupině podobně exceloval TKC 
Děčín před odvěkým rivalem VKC Kolín. Na tyto čtyři výše zmíněné týmy čeká finálový turnaj, a to 
23.března 2025 v Děčíně, kde jsou na programu semifinálové duely KK Nitra vs. VKC Kolín a TKC Děčín 
vs. MS YMCA Znojmo, po nichž bude následovat zápas o bronz a finále. Na ostatní družstva základních 
skupin čeká nadstavba o umístění, když o konečné 5. místo se utkají KCC Sokol Č.Budějovice”B”, ASKA 
Otrokovice a Vosíme.cz Korfbal Prostějov“B” a konečné umístění na 8. - 10. příčce pak KC SPŠS Tábor, 
TJ KK Koblov “B” a KK Brno “C”.  


